

国安输球,鲁能也在客场1:3负于恒丰

本来想超车,没想到摔个大跟头

上轮中超联赛,前四名国安、鲁能、上港、恒大都赢球了,这四支球队就此组成了“夺冠军团”。但在本轮比赛中,中超冷风劲吹,此前排名榜首的国安在北京德比中0:3不敌人和,此前排名次席的鲁能客场1:3负于贵州恒丰。联赛前两名都输了球,此前排名第三的上港客场3:2击败了重庆斯威之后,在积分榜上已经追平了榜首的北京国安,而且手握少赛一场的优势,鲁能泰山以一分之差落到了第三位。8月19日,联赛第四名广州恒大将在主场迎战缺兵少将的天津权健,一旦恒大获胜,夺冠形势将变得更加复杂。



鲁能球员的落寞与恒丰球员的快乐。新华社发

本报记者 李志刚

鲁能被对手“双杀”

中超踢了19轮,鲁能只输了三场比赛,其中有两场是输给了贵州恒丰,而恒丰只赢了三场球,有两场是赢了鲁能。而在积分榜上,鲁能高居第二,恒丰排名倒数第一,如此巨大的反差实在让人很难接受。

虽然在本赛季足协杯四分之一决赛中,鲁能客场平、主场胜,淘汰了贵州恒丰,但在中超联赛中却被对手“双杀”。联赛首循环在济南,鲁能在迎战贵州之时保持不败,而贵州则是一场未胜,但那场比赛,鲁能偏偏就输了球;次循环在贵阳,鲁能已经保持了13轮不败,贵州恒丰则是经历了3连败,而且该队在联赛中此前7个主场1平6负未尝胜绩,打进了7球却丢掉了16球,但是,在迎战鲁能时,贵州恒丰却又赢球了。球队风格相生相克之说,不可全信,却也不能不信。

没了塔神就不灵

本场比赛,鲁能对阵容进行了轮换,塔尔德利轮休,新援格德斯得到了出场机会,但从比赛来看,格德斯与队友缺乏默契,基本无法打出流畅的配合。而鲁能的整个中前场,由于缺少了塔尔德利的组织、衔接和过渡,也显得缺乏活力,无法对贵州恒丰形成压力。

第12分钟,贵州恒丰率先破门,范云龙发任意球到禁区内,郑凯木抢点头球顶门,皮球应声入网,恒丰1:0领先鲁能。第40分钟,贵州恒丰再下一城,鲁能角球被贵州队伊明江断球快速推进,分球给到前场中路,皮球被赵和靖再传了一下,右边的韩鹏飞跟进右脚低射球门左侧,恒丰2:0领先鲁能。第50分钟,斯蒂夫进球,恒丰3:0领先。鲁能第80分钟才由佩莱扳回一城,但时间所剩不多,最终1:3败下阵来。

输球不能影响信心

此前,鲁能主力中卫戴琳受到伤病困扰,本场比赛他首发出场。赛后接受采访时,戴琳说伤已经基本恢复,参加比赛没什么问题。

赛后很多人都说鲁能的第一个球丢得太轻松,戴琳说确实有点意外,“那是个定位球,什么因素都有,很意外吧,我们争冠之旅遇到了阻击。我觉得大家还是不能放弃信心,现在球队情况都很好,不能因为一场比赛影响到球队内部的信心。输一场比赛没什么,接下来我们要把能拿下来的比赛都拿下来。”

本赛季联赛,鲁能被贵州恒丰“双杀”,谈到贵州恒丰这个对手,戴琳说“觉得不用考虑对手”,“我们还是打好我们的比赛,我对球队很有信心。”

李霄鹏:承担全部责任

比赛结束之后,鲁能主帅李霄鹏非常自责,他说自己要“承担全部责任”,“祝贺贵州恒丰取得胜利,他们终于取得了想要的分数。而我

们在赛前准备和临场发挥两方面都做得不好,我对此负全部的责任。”

很多观看了本场比赛的球迷,都认为新援格德斯在场上并没有发挥出应有的水平,本场比赛,格德斯也是中途被换下,对此,李霄鹏表示,格德斯有他个人处理球的习惯,“这段时间,确实没有太多的机会进行磨合,整个球队都在应付比赛,所以说格德斯按照自己的习惯去踢比赛,也是可以的,事实上他无论进攻还是防守,都还是很努力的。这场比赛的表现,并不能说某一个人的好坏,而是全队的整体低迷,已经不太能用技战术方面的原因来谈论比赛。应该说是整体发挥得都不好,球队的发挥就是下限的水平。”

足协杯也要当心

如今的鲁能,没有时间懊悔,也没有时间悲伤,现在需要做的是,抓紧忘掉在贵阳的这场失利,抬起头来准备接下来

的比赛——8月21日,鲁能泰山将在足协杯半决赛首回合比赛中,客场挑战大连一方。鲁能一行将于8月19日乘坐专机,由贵阳直飞大连,准备本场比赛。

联赛、杯赛齐头并进,被认为是鲁能竞争下赛季亚冠参赛资格的最大砝码,对于鲁能来说,前提是两条战线都得赢球才行。在足协杯半决赛对阵形势明确之后,一度有人说,鲁能“闭着眼睛也能进决赛”,但这种盲目乐观的情绪,已经不止一次地害了鲁能。比如在联赛之中,鲁能便被排名倒数第一的贵州恒丰“双杀”,那么我们还有什么资格看不起大连一方?

事实上,大连一方在联赛中刚刚取得了主场三连胜,球队已经暂时逃离降级区,士气正旺。而那些认为大连一方“重联赛,轻杯赛”的念头也是没有根据的,无论从“足球城”还是大连队主要投资商的底蕴、性格来说,他们都不会放弃任何一丝争取荣誉的机会。8月21日,等待鲁能的将是一场恶战,刚刚经历了联赛失利的鲁能,届时将交出一份什么样的答卷?

不丢球就不会进球

攻强守弱的富力总算赢球了

攻强守弱的广州富力队,华丽的进攻曾是中超最富观赏性的球队,但糟糕的防守又是阻碍他们成绩提升的制约因素。惨遭三连败的他们终于在18日晚赢球了,但在防守端还是丢了两个球,好在落后之后他们凶猛的进攻火力开始爆发,才避免了四连败的苦果。

广州富力上一次在中超比赛中零封对手是在2018年4月29日的中超第8轮比赛,当时广州富力1:0战胜重庆斯威。雷纳尔迪尼奥打入全场比赛唯一进球。此后至今已连续11轮丢球,可以说这种防守状态也是他们最近几个赛季的正常表现。18日晚面对长春亚泰,伊哈洛、阿

德里安开场后就轮番冲击富力的禁区,11分钟就被伊哈洛破门。

对于已经三连败又主场作战的富力来说已经不能再有闪失,过早地丢球反而让富力的队员放下了包袱,进攻火力开始得到释放。乌索和托西奇连入两球,此后进球机器扎哈维

开始接管比赛,先是送出妙传助攻,之后又梅开二度杀死比赛。

如何平衡好进攻和防守是广州富力最近几个赛季最大的问题。以扎哈维、雷纳尔迪尼奥领衔的富力进攻能力毋庸置疑,即便本赛季姜志鹏出走,富力的进攻火力依旧不减,进38

球依旧能排在中超进球数的第4位,但丢球数达到了41个,是中超第二多的球队。这种攻防不平衡的表现,也严重制约着富力的排名。

而富力也以总79球(丢球+进球),场均诞生4.2粒进球,成为中超产生进球最多的队!
(邵晓鹏)